IZVJEŠĆE O RADU CENTRA NITEO OD 1.1.2024. DO 31.12.2024.
Siječanj – Svibanj 2024. - Udruga djeluje pružanjem individualnih tretmana djeci s teškoćama u razvoju te Aloha mentalne aritmetike.
Svibanj - Srpanj 2024. – Provođenje individualnih programa, Aloha mentalne aritmetike, socijalizacijskih radionica. Udruga dobiva Gradski projekt za rad i ostvarila je suradnju s Udrugom za osobe s intelektualnim teškoćama Jaglac iz Orahovice. 
Kolovoz 2024. - Ljetna pauza.
Rujan 2024.- Studeni 2024. – Udruga nastavlja s djelovanjem kroz pružanje individualnih tretmana djeci, Aloha mentalne aritmetike i socijalizacijskih radionica. Prijava na projekt Europskog socijalnog fonda ESF+ u partnerstvu sa Udrugom Jaglac iz Orahovice i Udruge Veličanka iz Velike. 
Prosinac 2024. - Kreiranje godišnjeg plana rada i godišnjeg financijskog plana. Godišnja skupština.

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE O RADU CENTRA NITEO OD 1.1.2024. DO 31.12.2024.
Centar Niteo ostvaruje prihode od članarina i donacija, pružanja usluga, a rashode od najma prostora i režija, troškova održavanja web stranice, knjigovodstvenih i računovodstvenih usluga, uredskih i bankarskih troškova. Detaljan popis prihoda i rashoda prikazan je u izvješću knjigovodstvenog servisa Account priloženo u dokumentu pod nazivom Bruto Bilanca za 2024.
